



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

1

**Referat fra styremøte 14.11.2022 kl. 1800, 2. etg. ved innendørsbanen, Heddeland og Breland skl., Øyslebø.**

**Følgende deltok:** Viggo Hanssen, Audun Rossevatn, Fred Erik Berge, Sondre Svinstad, Kasserer og vara: Jane Vigemyr Johnsen

**Deltok på Teams:** Christopher Haddal, Ungdomsleder: Marianne Rossevatn (18:00-19:00)  
1.varamedlem: Steinar Skoland, meldt fravær.

### **Sak 20: Regnskap 2022**

Se neste side

**Vedtak: Regnskapet 2022 gjennomgått og kan sendes til revisorer**

### **Sak 21: Budsjet 2023**

Se neste side

**Vedtak: Budsjet for 2023 ble gjennomgått og er å anse som et godt styringsverktøy.**



# VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

2

DATO 16.11.2022

## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

REGNSKAP 2022		REGNSKAP 2022	REGNSKAP 2021	BUDSJETT 2022	BUDSJETT 2023
3110	STATSTILSKUDD DFS	kr 30 392	kr 30 396	kr 30 000	kr 30 000
3115	MERVERDI AVGIFT KOMPENSASJON	kr 10 867	kr 15 254	kr 8 000	kr 15 000
3120	FYLKETILSKUDD BURIA		kr 53 000	kr 38 000	kr 53 000
3310	INNTEKT STEVNER	kr 48 350	kr 65 165	kr 43 000	kr 69 000
3340	INNTEKT DUGLEIKSMERKER	kr 6 006	kr 5 659	kr 10 000	kr 6 000
3350	INNTEKT SAMLING	kr 10 500		kr 6 000	kr 10 000
3360	INNTEKT OMBUDSMØTE	kr 12 600		kr 11 000	kr 15 000
3370	ANDRE INNTEKTER				
	SUM INNTEKTER	kr 118 715	kr 169 474	kr 146 000	kr 198 000
4110	UTGIFT SAMLAG- OG KARUSELLSTEVNER	kr 95 793	kr 63 978	kr 70 000	kr 90 000
4140	UTGIFT DUGLEIKSMERKER/MEDALJER	kr 6 250	kr 5 419	kr 10 000	kr 6 000
4150	FELTBIDRAG	kr 4 500		kr 6 000	kr 4 500
4220	UTGIFT SAMLINGER	kr 23 934	kr 4 750	kr 30 000	kr 30 000
4240	PÅMELDING, GAVEPREMIER	kr 4 036		kr 3 000	kr 4 000
5110	STYRETS MØTEUTGIFTER			kr 500	kr 500
5120	OMBUDSMØTE	kr 25 916		kr 24 000	kr 29 800
5140	LANDSDELSKRETSEN	kr 5 000		kr 4 000	kr 5 000
5210	PORTO		kr 24	kr 300	kr 100
5230	LEDERGODTGJØRELSE	kr 11 000	kr 11 000	kr 11 000	kr 11 000
5240	KASSERERGODTGJØRELSE	kr 3 000	kr 3 000	kr 3 000	kr 3 000
5250	KILOMETERGODTGJØRELSE			kr 3 000	kr 3 000
5251	TELEFONGODTGJØRELSE	kr 5 000	kr 5 000	kr 5 000	kr 5 000
5260	ANDRE UTGIFTER	kr 5 979	kr 4 775	kr 4 500	kr 4 500
5270	HEDER- PÅSKJØNNELSE	kr 709		kr 1 500	kr 1 500
7770	BANK- OG KORTGEBYR	kr 854	kr 308	kr 500	kr 700
7780	RENTEINNTEKTER	-kr 120	-kr 676	-kr 1 000	-kr 600
	SUM UTGIFTER	kr 191 851	kr 97 578	kr 175 300	kr 198 000
	<b>UNDERSKUDD 2022 / OVERSKUDD 2021</b>	<b>-kr 73 136</b>	kr 71 896	<b>-kr 29 300</b>	<b>kr -</b>
	<b>BUDSJETT 2023 er satt i balanse</b>				
	<b>BALANSE 2022</b>	ÅR 2022	ÅR 2021		
1470	VARELAGER	kr 42 520	kr 44 472		
1500	KUNDEFORDRINGER	-kr 4 500			
1920	BANKKONTO 3085.30.17481	kr 128 315	kr 191 594		
1922	PLASSERINGSKONTO AVSLUTTET				
1923	FASTRENTEINNSKUDD 2801.50.88607	kr 102 938	kr 102 907		
2410	LDK FELT 2020 TILSKUDD LOTTERI-OG STIF		-kr 33 250		
2420	LDK FELT 2020 VAREBEHOLDNING		kr 36 686		
	<b>SUM EIENDELER</b>	<b>kr 269 273</b>	kr 342 409		



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

---

**Sak 22:       Beverting**

**Tilbud:**

14. okt. 2022 kl. 14:38 skrev Post <[post@rosfjord.no](mailto:post@rosfjord.no)>:

Hei Viggo Hansen,

Tusen takk for hyggelig tilbakemelding fra deg, vi setter stor pris på at dere trives her hos oss.

Grunnet betydelig økning i utgifter siden høsten 2021, og dette utgjør at vi må øke våre priser i forhold til disse.

Men vi gir dere gjerne pris på;

kr. 745.- pr. pers. inkl. bespisning og kurslokale samt kursutstyr.

Serverer på vår Julebuffet med pinnekjøtt, ribbe, medisterkake, medisterpølser, kalkun og årets juletorsk med alt det gode tilbehøret. Samt vårt bugnende dessertbord.

Vi gleder oss til å høre fra dere!

Ha en fin dag / Have a nice day!

Med vennlig hilsen / Best Regards

Oddny

+ 38 34 01 00

[Rosfjord Strandhotell](http://RosfjordStrandhotell.no)

**Vedtak:       Skytterlagene faktureres kr. 375,- pr. deltaker.**



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

### Sak 23: Invitere gjester til Ombudsmøtet

Takk for innbydelsen, og bekrefter at politiet stiller på møtet 30. november i Lyngdal.

Politiet ønsker en tett dialog med skytterlag/-klubber i den hensikt å sikre gode vilkår for skytesporten - samtidig som vi i fellesskap skal forhindre at kriminelle og andre "uegnede" personer får tilgang til våpen.

Jeg kontakter deg **Viggo Hansen** for å avtale detaljer.

Ser fram til å møtes 😊

Mvh

Ivar Føreland  
Førstekonsulent

**Agder politidistrikt**  
FUF SR - Forvaltning - Våpen/FK/gen.bevil

Telefon: 92051812  
Mobil: 92051812  
E-post: [Ivar.Foreland@politiet.no](mailto:Ivar.Foreland@politiet.no)  
[www.politiet.no](http://www.politiet.no)

### Vedtak:

1. Leder inviterer Ivar Føreland til å delta på middagen kl. 18:00.  
Dialog/foredrag fra kl. 19:00.
2. Leder kontakter HV-08 med forespørsel om noen ønsker å delta på møtet.

### Sak 24: Gjennomføringsplan for Ombudsmøtet.

**Vedtak: Ombudsmøtet starter 30.11.22 kl. 17:00.**  
**Følger sakslista som sendes sammen med formell innkallingen.**  
**Overrekker Vest-Agders Skyttersamlags Fortjenestemedalje før vi går til middag.**  
**Middag kl. 18:00 til 19:00.**  
**19:00: Møtet settes igjen evt. fortsetter med gjestående saker. Deretter foredrag / dialog med repr. fra Politiet (og evt. repr. fra HV-08).**

**Audun Rossevatn orienterer om aktuelle saker fra Skytterstyret.**



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

---

**Sak 25: LDKS Bane i 2023**

**Drøfting:** Ifølge turnus for Sørlandskretsen arrangeres stevnet av Vest-Agder i 2023. Heddeland og Breland skl. tar på seg ansvaret som arrangør. Samtaler om samarbeide er i gang med Laudal og Mandal/Holum skl. Når alt er klart inviteres leder i Sørlandskretsen.

Speaker-tjenesten er viktig på et så omfattende stevne. Det foreslås at arrangøren tar kontakt med for eksempel Terje Allum, Drangedal.

**Sak 26: Fatet for Banekarusellen ble vunnet i år til odel og eie. Skal vi kjøpe nytt eller skal vi avslutte med dette fatet?**

**Drøfting:** Audun sjekker pris og tilgjengelighet. Melder tilbake til styret.

**Vedtak:** Styret vedtok å fortsette med fat til vinner av Banekarusellen.

**Sak 27: Er det noen som bør få en påskjønnelse av samlaget på Ombudsmøtet? Ref. Vedtak på forrige styremøte.**

**Vedtak:** Styret oppfordrer lagene til å komme med forslag.

**Sak 28: Aktivitets-stimulerende tiltak.**

**Drøfting:** Fra Marianne: Aktuelle tema/tiltak framover:

- Innendørssamling Holum Januar 2023
- Samarbeid mellom lagene for trening
- Hvordan lagene tar imot nye skyttere

**Vedtak:** Tas videre til ungdomsutvalget og videre til Ombudsmøtet.



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

---

### Tillegg 1: Banekontakten samlagene på Sørlandet

Hei folkens

Det viser seg at det er mange lag ikkje har ført internkontrollen av sine baner i skytebaneregistaret. Vil oppfordra banekontaktane i det enkelte samlag om å ta ein ringerunde til dei som ikkje har ført skytebaneregistaret.

Det er ganske enkelt å sjekka om laga som har kryssa av for at kontrollen er gjort og at dei har ført den i skytebaneregistaret når dei har levert årsrapporten til samlaget. Gå inn på VK samlag og trykk på knappen for sikkerhetskontroller og då kan du fort filtrera ut føringane for 2022.

På helgas kurs for banekontakter var det bare eg som møtte frå Sørlandskretsen, derfor sender eg dette til alle.

Det kjem til å bli sterkare fokus på føring av kontrollane i skytebaneregistaret i åra framover.

Det blei gitt konkrete tips på forbering slik at registaret blir lettare å finna.

Er det nokon som slit med å finna ut av dette er det bare å ta kontakt så hjelper eg gjerne til.

Helsing

Audun Rossevatn



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

7

DATO 16.11.2022

### Tillegg 2: Klassestrukturen

**Fra:** Geir Finstad <[geir.finstad@dfs.no](mailto:geir.finstad@dfs.no)> På vegne av DFS Firmapost

**Sendt:** onsdag 12. oktober 2022 10:36

**Emne:** Høring klassestrukturen

Til skytterlag/samlag og kretser:

Langtidsplan i Det frivillige Skyttervesen beskrev at klassestrukturen skulle gjennomgås i perioden 2021-2024. Norges Skytterstyres gjorde vedtak i sak 113/2021 om at klassestrukturen blir Skyttertingssak våren 2024. Sist denne var oppe til helhetlig behandling i DFS var i 2016 - da på bakgrunn av Sotnakk-utvalgets rapport.

Det nyopprettede Teknisk-Sportslig utvalg er nå gitt oppdraget å gjøre forberedende arbeid vedrørende gjennomgang av klassestrukturen. Utvalget har bestemt at for en demokratisk behandling så inviteres til en åpen høring fra enkeltmedlemmer, skytterlag og samlag, om å komme med sine innspill. Vedlagt ligger en lenke som svarene ønskes sendt gjennom, og som administreres av Skytterkontoret.

**Svarfrist er 1. januar 2023.**

[Lenke til høring om klassestrukturen](#)

[Lenke til artikkel Skyttertidende.no](#)

Mvh.

**John Olav Ågotnes**

Leder Teknisk-Sportslig utvalg

**Drøfting:** Det ble litt diskusjon og utsagn både for NU og øvrige unge skyttere samt forslag om å slå sammen V65 og V73 til en A og B gruppering. De fleste ga uttrykk for at det allerede muligens er for mange klasser samt at unge har anledning til skifte klasse underveis i sesongen, sannsynligvis ikke hadde ført til positiv effekt.

**Vedtak:** Styret ønsker klassesetting som i dag.



## VEST-AGDER SKYTTERSAMLAG

DATO 16.11.2022

### **Tillegg 3: Avvikling salg av ammunisjon og ladekomponenter.**

**Drøfting:** Kortversjonen:  
Norges Skytterstyre vedtok i sak 44/2022 9. mars å avvikle salg av ammunisjon og ladekomponenter på Salgsavdelingen ved Skytterkontoret. Bakgrunn og konsekvens for beslutningen er svært grundig dokumentert og kommunisert i bl.a. orienteringsmøte med samlagsledere under LS i Bodø samt Skyttertidende. I etterkant er det kommet meldinger fra Møre-kretsen og Gudbrandsdal Skyttersamlag hvor forslaget er å innkalle til ekstraordinært Skytterting dersom 16 samlag er enige om dette, for å «snu» styrevedtaket.

**Vedtak:** Vest-Agder skyttersamlag vil ikke støtte forslag om å innkalle til ekstraordinært Skytterting.

Referent  
Viggo Hanssen  
leder